

HANSESTADT STENDAL

O B E R B Ü R G E R M E I S T E R

Wenn Empfänger verzogen, zurück! Wenn unzustellbar, zurück! Hansestadt Stendal • PF 10 11 44 • 39551 Hansestadt Stendal

Hansestadt Stendal Rechnungsprüfungsamt zu Händen Frau Richter PF 10 11 44 39551 Stendal

Frau Budzinski Auskunft erteilt:

Büro des

Oberbürgermeisters

Markt 1 Dienstgebäude:

> 201 Zimmer:

65-13 61 Telefon: 65-12 44

Meike.Budzinski@Stendal.de E-Mail*

Ihre Nachricht vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen (bitte stets angeben) 13--

Ort, Datum

Hansestadt Stendal, 14.08.2015

Stellungnahme zum Prüfbericht des Rechnungsprüfungsamtes der Hansestadt Stendal, für die Ortschaft Insel

Prüfung der Jahresrechnung 2010 der Ortschaft Insel

Sehr geehrte Frau Richter,

zu der im o. g. Prüfbericht aufgeführten Prüfbemerkung möchte ich folgende Stellungnahme abgeben.

PB 01/2010

Die Kommunalaufsicht wurde über die Entlastung der Jahre 2008 und 2009 informiert und die öffentliche Bekanntmachung ist erfolgt.

PB 02/2010

Die Überzahlung wurde zurückgefordert und ist auf dem Konto bereits vereinnahmt.

PB 03/2010

Die Möglichkeit der Rückforderung wurde geprüft und konnte leider nicht erfolgreich eingefordert werden.

Darüber hinaus wurden die Prüfhinweise PH 01/10 - PH 02/10 ausgewertet und finden zukünftig Beachtung.

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Schmotz

Hausadresse:

Oberbürgermeister Hansestadt Stendal

Hansestadt Stendal • Markt 1 • 39576 Hansestadt Stendal • Tel.: 03931 / 65-0 • Fax: 03931 / 65-10 00

http://www.stendal.de • E-Mail: stadt@stendal.de Internet:

Kreissparkasse Stendal • BLZ 810 50 555 • Kto-Nr. 30 1001 1554 Bankverbindung: DE37810505553010011554 • BIC-Code: NOLADE21 SDL IBAN:

Die Öffnungszeiten der einzelnen Bereiche erfahren Sie im Internet oder bei dem o.g. Ansprechpartner. Öffnungszeiten:

* Die o.g. E-Mail-Adresse dient ausschließlich Mitteilungen und Auskünften. Eine Nutzung im Rahmen eines Verwaltungsverfahrens ist ausgeschlossen.

Hansestaut Stendal - Der Oberbürgermeister Büro des Oberbürgermeisters / Ortsteile

Eing.:

14. Juli 2015

HANSESTADT STENDAL

H A U S P O S T

Bearbeiter

Žiel

Vermerke

Bei Umzug mit neuer Anschrift zurück!

Hansestadt Stendal • PF 10 11 44 • 39551 Hansestadt Stendal

Büro des Obermeisters z. H. Frau Budzinski Auskunft erteilt:

Frau Carola Ullrich

Ordnungsamt

Feuerschutz

Dienstgebäude:

Von-Schill-Str. 3

Zimmer: 10

Telefon: 652222

Fax: 652221

F-Mail*

carola.ullrich@stendal.de

Ihre Nachricht vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen (bitte stets angeben) 32.3-37 06 01-1

Ort, Datum

Stendal, 25.02.2014

Schlussbericht über die Prüfung der Jahresrechnung 2010 der ehemaligen Gemeinde

Sehr geehrte Frau Budzinksi,

Ihnen zur Kenntnis und weiteren Verwendung.

Zu den Prüfbemerkungen (PB) und/oder Prüfhinweise (PH) in unserer Zuständigkeit möchte ich Ihnen mitteilen:

5.2 Prüfung von Einnahmen und Ausgaben

PB 02/10: Nach Sichtung der Unterlagen wird die Überzahlung zurückgefordert,

PH 02/10: Hinweis wurde zur Kenntnis genommen, werden künftig beachtet.

PB 03/10: Die Belege werden gesichtet und eine Rückforderung geprüft.

5.7 Prüfung von Zuschüssen an Dritte

PH 03/10: Hinweis wurde zur Kenntnis genommen, künftig wird darauf geachtet

Nach Sichtung der Unterlagen erhalten Sie die Mitteilung der veranlassten Maßnahmen.

Mit freundlichem Gruß

Carola Ullrich

i. A.

Sachbearbeiterin

Hausadresse:

Hansestadt Stendal • Markt 1 • 39576 Hansestadt Stendal • Tel.: 03931 / 65-0 • Fax: 03931 / 65-10 00

Internet:

http://www.stendal.de • E-Mail: stadt@stendal.de

Bankverbindung: IBAN:

Kreissparkasse Stendal • BLZ 810 50 555 • Kto-Nr. 30 1001 1554 DE37810505553010011554 • BIC-Code: NOLADE21 SDL

Öffnungszeiten:

Die Öffnungszeiten der einzelnen Bereiche erfahren Sie im Internet oder bei dem o.g. Ansprechpartner.

* Die o.g. E-Mail-Adresse dient ausschließlich Mitteilungen und Auskünften. Eine Nutzung im Rahmen eines Verwaltungsverfahrens ist ausgeschlossen.



HANSESTADT STENDAL

Wenn Empfänger verzogen, zurück! Wenn unzustellbar, zurück! Hansestadt Stendal • PF 10 11 44 • 39551 Hansestadt Stendal

Im Haus

13.0

Frau Budzinski

Auskunft erteilt:

Frau Weber

Amt für Jugend, Sport und

Soziales

Dienstgebäude:

Stadthaus, Markt 14/15

112 Zimmer:

03931 65 1614

03931 65 1612

anita.weber@stendal.de

Ort, Datum

Ihre Nachricht vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen (bitte stets angeben) 40/We.

Stendal, 26.02.2014

- Stellungnahme zum Schlussbericht über die Prüfung der Jahresrechnung 2010 der ehemaligen Gemeinde Insel

- Ihr Schreiben vom 21.02.2014

Sehr geehrte Frau Budzinski,

PH 02/10 und PB 03/10, Seite 5

Pfandgeld:

- HHST 00008.63800 und HHST 13008.65800 (37,70 € u. 54,00 €) - keine Zuständigkeit des Amtes 40

- HHST 36008.65800 (Kinder- u. Rentnerfeiern) 1,50 € - wird wegen Geringfügigkeit nicht zurückgefordert (Verhältnismäßigkeit zwischen Aufwand/ Nutzen)

Zukünftig wird verstärkt auf eine wirtschaftliche Mittelbewirtschaftung geachtet.

PH 03/10

Die Rahmenzuwendungsrichtlinie der Hansestadt Stendal findet zukünftig in vollem ⊌mfang Anwendung.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

T. Mehlkopf Amtsleiter

Hausadresse: Internet:

Hansestadt Stendal • Markt 1 • 39576 Hansestadt Stendal • Tel.: 03931 / 65-0 • Fax: 03931 / 65-10 00 http://www.stendal.de • E-Mail: stadt@stendal.de

Bankverbindung:

Kreissparkasse Stendal • BLZ 810 50 555 • Kto-Nr. 30 1001 1554

IBAN: Öffnungszeiten: DE37810505553010011554 • BIC-Code: NOLADE21 SDL

Sa

09:00 - 18:00 Uhr Mo - Do 09:00 - 14:00 Uhr Fr 10:00 - 12:00 Uhr

Verwaltung

09:00 - 16:00 Uhr Mo - Mi 09:00 - 18:00 Uhr Do 09:00 - 13:00 Uhr



HANSESTADT STENDAL

Wenn Empfänger verzogen, zurück! Wenn unzustellbar, zurück! Hansestadt Stendal • PF 10 11 44 • 39551 Hansestadt Stendal

Im Hause

RPA

Frau Richter

im Hause

Ihre Nachricht vom

Ihr Zeichen

Auskunft erteilt:

Herr Budzinski

Büro des

Oberbürgermeisters/

Ortsteile

Dienstgebäude:

Rathaus, Markt 1

201 7immer

03931 65-1361

03931 65-1244 Fax

Meike.Budzinski@stendal.de E-Mail*:

Ort. Datum

Stendal, 21.02.2014

Stellungnahme zum Schlussbericht über die Prüfung der Jahresrechnung 2010 der ehemaligen Gemeinde Insel

13 -

Unser Zeichen

(bitte stets angeben)

hier:

PB 01/2010 - Informationen an die KAB

PH 01/2010 - Informationen an den damaligen Gemeinderat

Sehr geehrte Frau Richter,

zu der o.g. Prüfbemerkung nehme ich wie folgt Stellung:

PB 01/2010

Die Kommunalaufsicht wurde mit Schreiben vom 12.03.2013 über die Entlastung der Jahre 2008 und 2009 informiert. Die öffentliche Bekanntmachung erfolgte im Amtsblatt 17 vom 27.07.2011 und im Amtsblatt 2 vom 22.01.2014.

PH 01/2010

Zu dem o.g. Prüfhinweis nehme ich wie folgt Stellung:

Die damaligen Gemeinderatsmitglieder wurden laut über das Haushaltsschreiben informiert.

Zukünftig wird auf eine kurzfristige Informationsmeldung geachtet.

Mit freundlichen Grüßen

im Auftrag

Meike Budzinski

SG 13 Buro des Oberbürgermeisters/Ortsteile

Hausadresse:

Hansestadt Stendal • Markt 1 • 39576 Hansestadt Stendal • Tel.: 03931 / 65-0 • Fax: 03931 / 65-10 00

Internet:

http://www.stendal.de • E-Mail: stadt@stendal.de

Bankverbindung: IBAN:

Kreissparkasse Stendal • BLZ 810 50 555 • Kto-Nr. 30 1001 1554 DE37810505553010011554 • BIC-Code: NOLADE21 SDL

Die Öffnungszeiten der einzelnen Bereiche erfahren Sie im Internet oder bei dem o.g. Ansprechpartner.

* Die o.g. E-Mail-Adresse dient ausschließlich Mitteilungen und Auskünften. Eine Nutzung im Rahmen eines Verwaltungsverfahrens ist ausgeschlossen.